

最高法:三类行政案件适用简易程序审理

最高人民法院近日下发关于开展行政诉讼简易程序试点工作的通知提出,在三类基本事实清楚、法律关系简单、权利义务明确的行政案件中,一审可适用简易程序审理。

这三类行政案件为:(一)涉及财产金额较小,或者属于行政机关当场作出决定的行政征收、行政处罚、行政给付、行政许可、行政强制等案件;(二)行政不作为案件;(三)当事人各方自愿选择适用简易程序,经人民法院审查同意的案件。同时,发回重审、按照审判监督程序再审理的案件不适用简易程序。 宗欣

“26人死亡 矿方藏尸瞒报”追踪 国务院将亲自督办 河南漏池矿难

12月7日19时40分,位于漏池县的河南义马煤业集团巨源煤业公司发生瓦斯爆炸事故,经反复核实,当班入井46人,20人安全升井,死亡26人。

前晚,记者从漏池县委宣传部副部长张海涛处了解到,漏池县政府已配合义马煤业集团成立了26个工作小组,分别与26位矿难遇难者亲属对接,处理善后工作。前三天上午,遇难者家属已陆续赶赴三门峡市辨认遗体。

据了解,由于升井和遇难人员数字几经变化,加上矿方故意隐瞒,使整个抢险救援工作很被动,同时也给善后处理工作带来困难。

有媒体报道,鉴于此事影响恶劣,国家安全总局已表示,尽管尚未获得审批,但国务院安委会在调查后肯定会挂牌督办此案。

矿难发生后,义马煤业集团与巨源煤业正在整合,资产尚未移交。义马煤业集团总工程师李国旗介绍,巨源煤业在复工前隐瞒整个过程,原矿主及其原任命的矿长趁义马煤业派出的矿长在外学习之机,私自安排工作人员违规打开长期密闭的南区工作面,造成瓦斯爆炸。 据《新京报》

公安部:始终保持对酒驾的高压态势

公安部近日对继续深入开展整治酒后驾驶专项行动作出部署。公安部副部长黄明昨日强调,各地公安交通管理部门要积极响应群众呼声,深入开展整治酒后驾驶专项行动,始终保持对酒后驾驶的高压态势。

黄明说,近期河北、河南等地先后发生影响极为恶劣的酒后驾驶肇事案件,充分表明了酒后驾驶违法行为的顽固性和反复性,也充分证明阶段性整治不能一劳永逸。黄明指出,公安民警要做表率,严格执行“五条禁令”,凡是公安民警酒后驾驶机动车的,要坚决辞退,毫不留情,决不宽容。对其他公职人员和所有驾驶人的酒后驾驶行为都要坚持“零容忍”,凡是酒后驾驶的,无论涉及什么人,不管什么理由,都要依法从严处罚,都要严格执行“四个一律”。

对饮酒后驾驶机动车的,一律暂扣驾驶证3个月;对醉酒驾驶机动车的,一律拘留15日,暂扣驾驶证6个月;对一年内2次醉酒驾驶机动车的,一律吊销驾驶证,两年内不得重新取得驾驶证;属营运驾驶员的,5年内不得驾驶机动车;法律法规规定有罚款处罚的,一律从重处罚。公职人员酒后驾驶的,还要在依法处罚的同时,抄告所在单位,通报其所在单位的纪检、组织部门。 任民

国务院公布修改后的《价格违法行为行政处罚规定》

串通涨价 最高可罚500万元

新增处罚内容

串通涨价的可罚款500万元

经营者违反价格法第十四条的规定,相互串通,操纵市场价格,造成商品价格较大幅度上涨的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处10万元以上100万元以下的罚款,情节较重的处100万元以上500万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,或者由工商行政管理机关吊销营业执照。

诱骗消费者交易的可罚50万

经营者违反价格法第十四条的规定,利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处5万元以上50万元以下的罚款,情节较重的处50万元以上200万元以下的罚款。

主要修改内容罚款额提高

Table with 3 columns: 内容 (Content), 修改前 (Before Modification), 修改后 (After Modification). It details changes to penalties for price manipulation and consumer deception.

相关链接

价格法十四条规定 经营者不得有下列不正当价格行为:

(一)相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者的合法权益;

(二)在依法降价处理鲜活商品、季节性商品、积压商品等商品外,为了排挤竞争对手或者独占市场,以低于成本的价格倾销,扰乱正常的生产经营秩序,损害国家利益或者其他经营者的合法权益;

(三)捏造、散布涨价信息,哄抬价格,推动商品价格过高上涨的;

(四)利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易;

(五)提供相同商品或者服务,对具有同等交易条件的其他经营者实行价格歧视;

(六)采取抬高等级或者压低等级等手段收购、销售商品或者提供服务,变相提高或者压低价格;

(七)违反法律、法规的规定牟取暴利;

(八)法律、行政法规禁止的其他不正当价格行为。

据新华社·《法制晚报》

外交部发言人:中方坚决反对任何国家、任何人利用诺贝尔和平奖干涉中国内政,侵犯中国司法主权

外交部发言人姜瑜10日在答记者问时表示,中方坚决反对任何国家、任何人利用诺贝尔和平奖干涉中国内政,侵犯中国司法主权。

有记者问:12月10日,挪威诺贝尔委员会在奥斯陆举行了今年度诺贝尔和平奖颁奖仪式。中方对此有何评论?

姜瑜说:“我们坚决反对任何国家、任何人利用诺贝尔和平奖干涉中国内政,侵犯中国司法主权。这一正义立场得到世界上

100多个国家和重要国家组织理解与支持。”

姜瑜说,事实充分说明,挪威诺贝尔委员会的决定不能代表世界上大多数国家,特别是广大发展中国家和地区的意愿。偏见和谎言站不住脚,冷战思维不得人心。

她说:“这场政治闹剧丝毫动摇不了中国人民坚持走中国特色社会主义道路的决心和信心,一些人的图谋是不会得逞的。”

据新华社

“感动中国”评选遭行政刷票”后续

力推《感动中国》江西候选人 宜春发文件要求师生刷票

质疑果然得到了验证。本报曾报道:《感动中国》评选遭“水军”搅局,对江西宜春可能行政操纵当地候选人物得票数进行了质疑。而记者发现,这种猜测已经有了事实佐证!

对于宜春市三位人当选央视《感动中国》候选人物得票数被操纵的怀疑,发酵已久。质疑主要来自三位候选人王茂华、谭良才和曾凯的得票数短时间内激增。

“选民”来源地过于集中两个方面。截至到前日18时20分,投票结果显示,王茂华、谭良才、曾凯两人的得票数已经达到133318票,排名所有候选人之首,其中96%的得票来自江西。曾凯得票数为79123张,列第三位,其中82%来自江西。

而江西省宜春市宜春学院官方网站上的一则通知,成为宜春市动用行政权力,操纵“感动中国”2010年度人物候选人评选”网上投票的证据。

8日,网友“@记者陈宝成”在其个人微博上贴出了一则来自江西省宜春市宜春学院官方网站

的截图。该截图显示,该学院“根据宜春市委宣传部要求,请各单位做好宣传工作,积极组织广大师生员工进行投票”。

前天早上,记者登录宜春学院官网,找到了这则名为《关于认真学习贯彻<感动中国>2010年度人物网络投票的通知》。

通知称,“接宜春市委宣传部通知”,“根据宜春市委宣传部要求,请各单位做好宣传工作,积极组织广大师生员工进行投票”,并附录网络投票地址。通知特别声明,“每张票不得超过10位候选人,其中必须包括王茂华、谭良才和曾凯”。

前日下午,宜春学院党委宣传部工作人员在接受媒体采访时表示,宜春市委宣传部以文件形式传到学校,学校将“通知”挂在网上号召师生员工投票。至于“通知”中为什么要规定必须投票给江西的两组候选人,这位工作人员表示,他们是“根据文件精神来的”。

据《山东商报》

“河南洛宁邮政局长撞死5人”追踪

局长妻子交付赔偿款17万



谷青阳妻子交赔偿款,几度哽咽

10日,河南洛宁县撞人邮政局长谷青阳妻子携自己几日来筹措的17万元来到洛宁县公安局,与洛宁县邮政局签署了赔偿协议。

5日晚,谷青阳酒后驾单位公车在洛宁县洞沟乡政府所在地以北新安虎线路段逆行行驶,致5名青少年身亡。事故发生后,该县邮政局暂垫付了赔偿款115万元。

10日,谷青阳妻子携借来的17万元现金来到洛宁县公安局,交给现任洛宁县邮政局局长,并打了一张欠条。欠条上称:“我是谷青阳爱人,我代表我丈夫分期筹措17万元整,暂借洛宁县邮政局四十万元整,移交司法机关审定后,该我付多少逐批归还,并付给。”

洛宁县公安局局长张延璞表示,谷青阳开的是邮政局的公车,邮政局有连带责任,暂时垫付115万元属理所当然。目前,谷青阳房产证已被有关部门扣押,待谷应当承担的赔偿金额归还后,具体赔偿责任由谁承担及赔偿数额多少,由司法机关最终裁决为准。 宗欣

武汉街头发生多起不明爆炸案 警方抓捕9人查获电台

犯罪嫌疑人交代,为从事违法活动,他们在多处实施试爆

11月26日清晨,不明爆炸物在武汉汉口二七小路当街爆炸,过路公交车、出租车玻璃被击碎,更震碎了邻近大楼窗户玻璃。此后,多处又相继发生类似案件。前日,武汉警方宣布,该系列涉爆案告破,成功抓获9名犯罪嫌疑人。

两嫌疑人浮出水面

侦查发现,11月26日凌晨5时许,曾有一名可疑人员乘坐出租车到达二七小路案发现场附近。经调取该时段途经现场的全部出租车信息,排查出一辆重点出租车,该车司机反映,当日5时许,两名男乘客将自己开的车停在路边,坐出租车到二七小路涵洞附近。

通过获取嫌疑人相关图像资料,民警发现他们在12月4日和5日凌晨还分别出现在硚口双广巷及轻轨宗关站附近,由此锁定他们为重大作案嫌疑。

连夜抓获9名嫌疑人

12月5日晚,民警在武昌五金堤成功拦截一辆本田轿车,抓获嫌疑人沈某等2人,在车内查获自制爆炸物、电台等涉案物品。



11月26日,武汉街头不明物爆炸,一辆公交车受损

自制爆炸装置3个、钢珠8枚。为违法活动进行试爆

经查明,沈某、周某、陈某等均系外地来汉人员。他们交代,为了在汉从事违法活动,利用鞭炮火药自制爆炸装置,先后窜至二七小路、双广巷、宗关等多处实施试爆案。目前,此案正在进一步审理。 据《武汉晚报》

同步新闻

北京东直门爆炸案 嫌疑人在十米外遥控

近日,涉嫌制造北京东直门爆炸案的犯罪嫌疑人雷某因涉嫌爆炸罪被东城区检察院批准逮捕。

10月21日,东直门外天恒大厦前路边发生爆炸,一名留学生腿部受轻伤。

雷某于2010年10月19日左右,在其暂住地附近的商场购买自制遥控爆炸装置的材料。

21日中午,从怀柔乘坐长途车到东直门,徘徊后,将爆炸装置安放在东城区东外大街天恒大厦停车场前绿化带内的树丛中,后躲到十余米外的公交车站处引爆,将途经此处的一外国留学生炸伤。

后犯罪嫌疑人雷某将遥控装置丢弃并逃离现场,27日再次返回北京时被抓获归案。

据雷某供述,其因长期有自卑心理,与父母及他人均难以很好地沟通相处,继而产生厌世情绪,故预谋以爆炸方式炸伤他人报复社会。 宗欣

奇!奇!奇!“鸡爪爪”能打牌了!

60岁,患类风湿性关节炎67年了,膝盖肿大,手就像鸡爪爪一样,啥子东西都拿不起,连拿筷子吃饭都有问题,腿脚都痛得不得了,就是打打冷丁都止不住,天天只能躺在床上啥也干不了,后来老伴给买了

同联奇方,喝十天就感到脚暖呼呼的,早上起床不那么僵硬,也不疼了,连着喝了三个月就能下床活动,六个月后拿凉水洗手也不疼了,原来不行,怕风怕冷,只要一吹风就疼的不得了,象几千个虫子在咬一样,夏天别人穿短裤,他还得必须穿秋裤。现在这天气冷,只穿一条单裤啥都没有,这同联奇方真不简单!

股骨头坏死3年后竟能下地干活了

吕小姐,32岁,3年前,突然出现腿痛病症,经医院检查确诊为强直性脊柱炎、腰间盘突出合并股骨头坏死,3年来辗转多家医院,均不见治疗效果。今年6月开始服用同联奇方,疗效甚佳。治疗

1疗程(30天)后,髋关节、膝盖关节和拇指关节表面皮肤肿胀明显减轻,治疗1周期(90天)后,患者能起床能走路,饮食好,上述病症基本康复。现在他不但生活能够自理了,还可以下地干活了。吕小姐激动的留下了眼泪。

骨病奇方 限售10年

邀筛选了1000多种药材,包括西藏血竭、天山雪莲等稀有药材,而结果是,长白山人参、鹿茸、补骨脂、川穹、黄芪、乳香、泽泻、地黄、麦冬、甘草等上百位长白山山区药材配伍,药力超强、药效更佳,药王——孙思邈再一次印证了其药王的称号,创造了这一流传至今的“百草神汤”,也被药学家称为“风湿骨病特一方”!

方,并采用现代科技离子分离技术,破解了这个千年药方的神奇之处,并正式将之更名为同联奇方善鹿逐痹口服液投入生产。

配方超过百味 国家中药保护品种 因为同联奇方属于国家中药财富,配方庞大珍稀,超过上百味,2003年国家正式将其纳入国家中药保护品种行列,也就是说同联奇方可以永久的保有自己的配方,永远不用公开,所以市场上只有一种同联奇方善鹿逐痹口服液,这就保持了它的唯一性,全国上万家药厂中,只有沈阳同联药业一家药厂可以生产这种药品。

有限,所以近10年来,同联药业每个月只能生产出3000盒同联奇方,3000盒发往到北京、上海等300多个城市,只有极少数患者才能购买到,这远远不能满足广大风湿骨病患者的需求。直到2010年初,同联药业才下决心拨款巨资,引进国外高科技的生产线,同时加大了长白山地区的原料采集,同联奇方才大大增产。现在基本大中型城市都能买的到,但经常面临断货的难题!

近日一则好消息,曾因生产能力不足而限售10年的风湿骨病特效药同联奇方善鹿逐痹口服液,在2010年初正式引进国外生产线,扩大生产能力,有人称这意味着更多的风湿骨病患者将很容易得以康复!这是风湿骨病治疗的一个重大进程。

同联药业 让药王古方再放光芒 沈阳同联药业,是一家国营老药厂,上世纪90年代,在相关部门的支持下,同联药业成立了专门课题组研究“百草神汤”组

国药OTC 每个月只产3000盒 因为同联奇方包含了上百种药材,原料全部来自长白山地区,珍稀罕见,加上国营药厂的生产能力

[后记]:越来越多的风湿骨病患者,曾经贴膏药、打封闭,遇到阴天下雨浑身酸疼,甚至面临瘫痪的境地,但自打喝了“同联奇方”,不但能起床,能下地,而且整个还都没复发过。走起路来绝对看不出以前得过风湿骨病,三九天穿条毛裤还可上街耍。在这里我们也祝愿那些还在受风湿骨病折磨的病人,早日用上同联奇方,早期告别风湿骨病。

4大顽固性风湿骨病,3到6个月全面治疗,风湿骨病专家——

吴志成说:完全可以!



吴志成:著名中医专家

同联奇方不是神药,不可能100%治愈所有风湿骨病,但有效率超高,只要您服用第一盒在5天内能见到效果,比如酸痛肿胀痛僵能得到缓解,我们就敢说3到6个月能让以下4大顽固性风湿骨病均可见效。

第一大类:风湿性关节炎、肩周炎、产后风、老寒腿、游走性疼痛、痛风(轻度患者1-3盒3天见效,3-6盒中重度患者即可)。

第二大类:腰腿痛、颈椎病、骨质疏松、骨刺(5天见效,6盒即可)。

第三大类:类风湿性关节炎、强直性脊柱炎(5天见效,1-3盒改善,6-12盒即可)。

第四大类:各类骨关节炎、股骨头坏死以及膝关节综合症包括膝关节增生、水冲、半月板磨损(2天见效,1-3盒改善,3-6盒即可)。

第五大类:各类骨关节炎、股骨头坏死以及膝关节综合症包括膝关节增生、水冲、半月板磨损(2天见效,1-3盒改善,3-6盒即可)。

“同联奇方口服液”骨头喝药详解图



同联奇方 无效退款 一诺千金 咨询热线: 028-

一、风湿病、骨病的患者,凡一次性购买5盒赠送1盒,服用1盒后自感无效者,同联奇方厂家将补偿您全部的购药款; 二、类风湿患者服用一周期,类风湿因子定量指标没有下降一个指标者,同联奇方厂家将补偿您全部的购药款; 备注:购药时请在指定药店留有县级以上医院化验单建档者均可享受。

指定经销

- List of authorized distributors for Tonglian Qifang medicine across various cities like Chengde, Kunming, and others.